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Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövetség vetél-
kedője/6.Séta a Tüdőgyulladás világnapján/3.

Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövetség 
őszbúcsúztató rendezvényére sok nyugdíjas-

klub tagja jött el/7.

A nyírtelekiek határon átnyúló pályázata/13.
Aranylakodalmasokat köszöntöttük  
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Honvéd Népdalkörükkel az Aradi Vértanúk tiszteletére rende-
zett ünnepi megemlékezésen/12.

Néhány héttel a 91. születés-
napja előtt csendesen megállt a 
szíve az egyik legaktívabb nyír-
egyházi újságíró barátunknak, 

Kopka Jánosnak/14.

Lassan kihunynak az ünnep 
fényei. A karácsonyi ragyogás 

és az újévi ujjongás – ha nem 
vigyázunk – szürke hétköznapokká 
silányul. Bezárt a karácsonyi forga-
tag, az áruházakban az ajándékot 
kicserélők állnak hosszú sorokban. 
Az otthonokban még fel-felgyújtják 
a karácsonyfa égőit nosztalgikus 
emlékezés szándékával, de már 
fogyóban a bejgli a szekrényben, 
a gyerekek is kezdenek ráunni az 
ajándékokra.

Pedig az ünnepekre készülés, majd a 
meghitt, fenyőillatú, gyertyafényes betle-
hemi hangulatban és az ünnepi fogadko-
zások idején mennyi mindent végig gon-
doltunk. Eszünkbe jutottak a költő Zrínyi 
Miklós és Berzsenyi Dániel aggodalmai 
az erkölcseiben megromlott magyarságról, 
s döbbenten ismertük fel napjaink etikai 
mélyrepülésének súlyos bűnökbe torkolló 
tragédiáit. Emlékezetünkben megjelentek a 
sajtóhírek szörnyűségei szétzüllő családok-
ról, tragédiával végződő emberi sorsok-
ról, elhagyott gyermekekről és elfelejtett 
szülőkről, az egyre inkább teherré váló 
rokonokról, a régről itt rekedt nézeteiket 
és véleményüket kigúnyoló öregekről, a 
harácsoló, önzővé váló társadalmi környe-
zetükről, a politikailag egymásnak feszülő 
indulatokról, az aggasztó helyi háborúkról 

nem is szólva! Az ünnepi öröm eufórikus 
hangulatában megéreztük, hogy ha jobbíta-
ni akarunk, nekünk kell úgy formálódnunk 
modern világunkhoz, hogy a szeretetet 
és örömet nemcsak magunk éljük meg, 
hanem azt hitelesen tolmácsoljuk környe-
zetünkben. A Szent Pál-i szeretet-himnusz 
záró mondata jutott eszünkbe: „A szeretet 
soha el nem múlik.”

Emlékezetünkben felidéződtek Vörös-
martynak Madách Az ember tragédiája 
végkicsengésével egybehangzó kérdései és 
intelmei: Mi dolgunk a világon? A világban 
betöltött szerepünket mindketten a küzdés-
ben jelölik meg. „Küzdeni, erőnk szerint 
a legnemesbbekért”, és „Ember küzdj és 
bízva bízzál!” És újra és újra felhangzanak 
bennünk a költői feladatkijelölések. Küzde-
ni emberi hibáinkkal és gyengeségeinkkel, 
rosszra hajló természetünkkel, küzdeni kör-
nyezetünk naponként megismétlődő régi és 
új kihívásaival, a mindennapi kenyérben 
megkapott örömért, megküzdeni a gyű-
lölködőkkel, a kajánul ránk vigyorgókkal, 
megküzdeni apró, mindennapi ügyeinkkel, 
amiket, ha időben nem tudjuk legyőzni, 
maguk alá gyűrnek bennünket.

Aztán még egy írói intelem fénylik fel 
az ünnepi ragyogás kíséretében: Tamási 
Áron Ábelének sajátos, ám igen figyelemre 
méltó mondata: „Azért vagyunk a vilá-
gon, hogy valahol otthon legyünk benne”. 
Az otthonlét biztonsága manapság sok 

mindent jelenthet 
életünkben, a meg-
talált hívatást csak-
úgy, mint a szerető 
családot, múltunk 
emlékeinek jóleső 
érzéseit, a jövőért 
fáradozás biztonságát, de jelentik a hétköz-
napok kisebb-nagyobb feladatait örömmel 
teljesítő emberi tartásunkat is.

És még valami eszünkbe jut a magyar 
irodalomtörténet hatalmas tárházából. 
Vörösmarty Csongor és Tünde mesedrá-
májának három vándora: a hadvezér, a 
kalmár és a tudós evilági boldogságkere-
sésének tanulsága. A történet kicsengése, 
hogy az embert sem a hatalom, sem a nagy 
vagyon, sem a tudományok birtoklása nem 
teszi igazán boldoggá. Amikor diákjaim-
mal erről cseréltünk eszmét, mindig némi 
selyma mosollyal jegyezték meg, hogy de 
azért nem baj, ugye, ha egy kicsit mindhá-
rom birtokában vagyunk. Ma már pontosan 
tudjuk, hogy jó, ha a szeretet, szerelem 
adta boldogságot az élet realitásának e 
három kelléke is szerényen kíséri.

Talán nem véletlen, hogy irodalomtanár-
ként költők, írók szavait hívtam segítségül, 
amikor gondolataimat papírra vetettem, s 
mindennek az volt a célja, hogy az ünne-
pek áhítata kísérje további emberi jelenlé-
tünket a XXI. század második évtizedében.

 � Csermely Tibor

Csermely Tibor Ünnepek után

Mottó:
„Bár merre mentél, Te a kiválasztottak 

közül való voltál, / homlokodon és szíved 
fölött ott lüktetett s a seben át/ a márvány 
és mocsár felett, / mint élő mozaik sütött 
a jel…S a hosszú úton, amerre mentél / 
lényével sugárzott a kő és emberarcú lett 
az egykor rejtélyes mező.”

� (Takáts Gyula)

A Váci Mihály Társaság Kulturális 
Egyesület vezetősége és tagsága, ezúton 
köszönti Simkovics Gyulát, egyesületünk 
„legfiatalabb tagját”, aki nemrégiben töl-
tötte be 90. életévét!

Gyula bácsiról el kell, hogy mondjuk, 
korát meghazudtolóan az egyik legaktí-
vabb és legkitartóbb tagja Társaságunk-
nak. Az Egyesület megalakulása óta, min-
den programunkban részt vett, és igen 

széles irodalmi ismeretét hasznosította 
érdekünkben.

A későbbiekben megalakult Váci 
Mihály Olvasókör keretében, melynek 
létrehozója Simonics Borbála, – képzett-
ségét tekintve irodalom tanár – minden 
hónap első csütörtöki napján, egy meg-
határozott irodalmi mű elemzésére, illet-
ve megbeszélésére kerül sor. Ezeken az 
eseményeken Gyula bácsi az egyik leg-
aktívabb elemző – és esetenként bíráló, 
vagy dicsérő elemzést tart. Alkalmanként, 
ezeken a rendezvényeinken, 8-10 fő vesz 
részt, és igen elismerően nyilatkoznak 
Gyula bácsinak a megnyilvánulásairól.

Ez alkalomból is kívánunk Gyula bácsi-
nak a 90. születésnapi évfordulója apropó-
ján erőt, egészséget és legalább olyan fizi-
kai és szellemi frissességet, mely jellemző 
az életvitelére!� A vezetőség és tagság

Köszöntjük Simkovics Gyulát

Az Idősek Kará-
csonya ünnep-

séget december 
12-én tartottuk 

a nyíregyházi 
Római Katolikus 
Templomban./4.
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Együtt ünne-
peltek. Zenés évzá-
ró ünnepséget tartott 
nemrégiben az Ezüst-
kor Egészségügyi Nyug-
díjasok Egyesülete. A 
volt kórházi dolgozók 
mellett műsort adtak 
a Nyíregyházi Bárczi 
Gusztáv Általános 
Iskola, Készségfejlesztő 
Iskola, Kollégium és 
EGYMI diákjai is. 

Jegyzet
Kedves Elnök Asszony/Úr!
Kedves Nyugdíjas társaim!

Tisztelettel és szeretettel köszöntelek 
benneteket az új esztendőben. Ismét 

eltelt egy esztendő, amiben volt sok öröm és szomorúság.

Örömként éltük meg, hogy a 2023. évi munkatervben megha-
tározott rendezvényeket meg tudtuk szervezni, ahol minden 

alkalommal több százan vettünk részt. Köszönet mindazoknak, 
akik lehetővé tették, hogy a rendezvényeket megtarthassuk 
(sportnap, kulturális seregszemle, megyei, -régiós és országos 
vers-és prózamondó verseny, tüdőgyulladás elleni világnapi séta, 
idősek világnapja, karácsonyi ünnepség). Minden alkalommal 
azt tapasztaltuk, hogy érdemes dolgozni, hiszen kortársainknak 
örömet szereztünk, mosolyt csaltunk az arcukra. A régi barátsá-
gok erősödtek és új barátságok jöttek létre a szövetséghez tartozó 
klubok, egyesületek között.

Öröm volt számomra, hogy a NYOSZ által szervezett Bala-
toni Randevú rendezvényen Balatonfüreden megyénket 

7 egyesület képviselte, akikre nagyon büszke vagyok, hiszen 
gyönyörű műsorokkal öregbítették megyénk hírnevét. Fellé-
pők voltak: Bokortanyák Lakosságáért Egyesület táncosai, az 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület Vidám Lányok énekkara, az Ezüst 
Kor Egyesület Néma Lányok Dalköre, Napkori Aranykórus, a 
Pócspetri Egyesület Öregfiúk örömtáncosai. Köszönet és hála 
mindannyiójuknak.

Több alkalommal az Élet Forrása Egyesület szervezésében 
prevenciós szűrővizsgálatokra is sor került térítésmentesen. 

Ezek a vizsgálatok hozzájárultak ahhoz, hogy az időben felfede-
zett betegségek még gyógyíthatóak legyenek. Köszönet érte Kis 
Hedvig elnök asszonynak és munkatársainak!

Nehézség? Abban is bőven volt részünk, hiszen a NEA-hoz 
beadott pályázatunk – bár a kiírásnak megfelelt – de mind-

össze  150 e/Ft támogatásban részesültünk. Az évközi normatív 
támogatás és a tagdíj tette lehetővé, hogy működni tudjunk és 
természetesen az, hogy az elnökség valamennyi tagja térítésmen-
tesen, azaz támogatás nélkül végzi feladatát (saját telefon, saját 
személygépkocsi, ajándékok), költségeket nem számoltunk el.

Szomorúság? Sajnos a születés és a halál párban jár. Az elmúlt 
év során több társunkat elvesztettük, akik már odafentről 

nézik, vigyázzák lépteinket. Emléküket szívünkben őrizzük.
Mit kívánok számotokra?

Elsősorban jó egészséget. Családias közösséget tartalmas 
programokkal. Legyen minden közösség példa az utánuk 

következő generációknak! Szeretettel ölellek mindnyájatokat!
Román Demeterné

megyei elnök

Meghívó a XIV. Országos Nyugdí-
jas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca-

Népek Zenéje Fesztivál Regionális 
Elődöntőire!

Jelentkezési határidő:  
2024. február 22.

A Hontravel Kft. 2024-ben tizennegye-
dik alkalommal rendezi meg az Országos 
Nyugdíjas Ki-Mit-Tud rendezvény soro-
zatát, melyre párhuzamosan meghívjuk 
azokat a fiatalabb korcsoportba tartozó 
fellépőket, csoportokat, akik a rendezvén�-
nyel párhuzamosan megrendezésre kerülő 
Népek Tánca-Népek Zenéje fesztivál fellé-
pői lehetnek. Az előző évek gyakorlatához 
hasonlóan, az elődöntőinket a nagyobb 
megyeszékhelyeinken, városainkban tart-
juk. A megyei elődöntők megrendezését 
március-április hónapra tervezzük. Az elő-
döntők lebonyolítását követően a csopor-

tok meghívást kapnak a Döntőbe, amelyet 
Siófokon szervezünk meg 2024. május 
végén, június elején. Jelentős változás, 
hogy eltérően az előző évektől, hogy min-
denki ugyanazon a színpadon lépne fel.

A tervezett elődöntő időpontja:  Nyíregy-
háza / 2024. március 22. / 10:00 óra

A következő kategóriákban várjuk a 
jelentkezéseket: 1. Szóló ének (népdal, 
magyar nóta, operett stb.), 2. Szóló hang-
szer, 3. Vers-és prózamondás, 4. Színját-
szás, 5. Tánc (néptánc, modern tánc, has-
tánc, szalontánc, egyéb tánc), 6. Népdal-
kör, kórus, 7. Hangszer együttes, 8. Egyéb 
(artista, bűvész stb.) és általában minden 
színpadi produkció, 9. Népi játék

A jelentkezési lapokat kérjük pontosan 
kitölteni, ha valaki több produkcióval is 
jelentkezik, azt külön jelentkezési lapon 
jelezze. Nevezési díj: egyéni szereplőknek: 
1.500 Ft/ produkció, csoportoknak: 3.000 
Ft/ produkció.

A műsoridő egyéni produkciónál maxi-
mum 5 perc, csoportoknál maximum 10 
perc lehet, a színjátszás és egyéb színpadi 
produkcióknál, népi játéknál a rendelke-
zésre álló idő 15 perc. Kérjük, hogy egy 
rövid bemutatkozó anyagot minden fellépő 
hozzon magával, amit a műsorvezetőnek a 
fellépés előtt oda tud adni.

Jelentkezés és bővebb információ: 
Hontravel Kft. – 6726 Szeged, Fürj utca 40. 
E-mail: hontravelkft@gmail.com, www.
hontravel.hu. Mobiltelefon: Vadaszán 
Aurélia: +36-20/437-1388. Sallai-Horváth 
Anikó: +36-20/500-3652. Gilinger Péter: 
+36-20/804-8208. � Szervezők

A fotópályázatokat még 2013-ban itt, a 
Nyugdíjaséletben kezdeményeztem abból 
a célból, hogy „képet nyerjünk” az időko-
rúak életéről, örömeiről, gondjairól, tár-
sas kapcsolataikról, elsősorban az általuk 
készített képeken – hiszen korunkban már 
„mindenki” fotózik okostelefonjával. A 
pályázatokra a nyugdíjas korosztály tag-
jain túl a fiatalok és a középkorúak képeit 
is vártuk, hogyan látják ők a nyugdíjasok 
életét, örömeit stb. 

Zsűriként ismert megyei fotóművésze-
ket, Csutkai Csabát és Boros Györgyöt 
(ő egészségi okokból később kimaradt) 
kértünk föl. Támogatóink voltak: magán-
személyek ajándéktárgyakkal, a Megyei 
Önkormányzat, az Idegenforgalmi Kft, 
ajándékkönyvekkel, az Átrium Fotósza-
lon képkidolgozással, a Móricz Zsigmond 
Megyei Könyvtár, a Váci Mihály Kultu-
rális Központ, a Városmajori Művelődési 

Ház kiállításokkal, vetített bemutatókkal. 
Két év után, sajnos – eredményeink elle-
nére, pénzhiány miatt –, a pályázatkiírás 
abbamaradt, viszont a Nyugdíjas Szerve-
zetek Országos Szövetsége 2019-től az én 
menedzselésemmel folytatta azt, a világ-
járvány ellenére nem kis sikerrel, több 
mint 70 visszatérő hazai és határainkon túli 
pályázóval négy éven át.

A Nyugdíjaséletben a megyei szerzők 
képeit láthatták olvasóink; 2013-ban Szluk 

István és Lőkösné Horváth Kati nyíregyhá-
zi, 2015-ben Tóth Elvira 7 éves fehérgyar-
mati, 2019-ben Lőkös Imréné (díjnyertes 
képe a Cigánytánc) és Sóvári Lajosné nyír-
egyházi, 2020-ban, 2021-ben és 2022-ben 
ismét Lőkös Imréné (neki itt is gratulálunk 
és köszönjük rendszeres részvételét!). A 
GENERÁCIÓNK hasábjain is rendsze-
resen bemutatták az ÖregSZEM orszá-
gos fotópályázatok eseményeit, a sikeres, 
díjnyertes képeket, a Szövetség irodalmi 
Almanachjaiban is láthatták a 2019–2022-
es pályázatok díjnyertes alkotásait. 

A tavalyi pályázattal lezárult a tízéves 
ciklus. Az Országos Szövetség elnöksé-
ge tervezi új sorozat indítását. Szeretnék 
bevonni a pályázó amatőrök közé a hivatá-
sos fotósokat is. Itt hívom fel olvasóinkat, 
figyeljék a pályázati kiírásokat és vegye-
nek részt majd azokban is, ha úgy érzik, 
van képi mondanivalójuk.� Erdélyi Tamás

Mindenki szeretne a lehető 
legtöbbet tenni, vásárolni, 

ajándékozni a szeretteinek. Várunk 
valami jót, jobbat, mint ami eddig 
volt.

Mi is ez valójában? Szeretet, megbo-
csátás, megbékülés, béke, nyugalom, biz-
tonság a szívünkben, a lelkünkben, a csa-
ládban, a világban. De elgondolkodunk-e 
azon, hogy mi mit tettünk ezért? Megtet-

tünk-e mindent, hogy szeretetben, béké-
ben, egészségben éljünk? Segítettünk-e a 
rászorulókon? Észrevettük-e, hogy meg-
bántottunk valakit? Jóvá tettük-e a hibáin-
kat? Tudtunk-e bocsánatot kérni? 

Vagy azt hisszük, ha karácsonykor aján-
dékot veszünk, részt veszünk a különböző 
rendezvényeken, már nyugodtak lehetünk, 
boldogan várhatjuk az új évet? Jó lenne, 
ha a kívánságok, ígéretek valóra válnának. 
Ezért nekünk is önvizsgálatot kell tartani 

és mindet megtenni azért, hogy a körülöt-
tem lévő világ jobb legyen.

� Ákli Mártonné 

Decemberi készülődés

XIV. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud

Az ÖregSZEM fotópályázatok tíz éve
Váci Mihály túramozgalom Váci Mihály túramozgalom 

A költő születésének 
100., halálának 55 

évfordulója tiszteletére 
meghirdetjük a túrát.

Az úticélok bejárása nincs 
időhöz, korhoz, nemhez köt-
ve. Teljesíthető gyalog, kerék-
párral, autóval, autóbusszal, 
vonattal, repülővel, tehát bár-
milyen módon! Nincs kiköt-
ve az sem, hogy egyénileg 
vagy csoportosan kívánják 
kivitelezni. Az sem megkötés, 
hogy hány részletben, milyen 
megszakításokkal járják be a 
felkeresendő emlékhelyeket. 

Elvárásunk 
csupán az, 
hogy Váci 
M i h á l y 
é l e t é n e k 
jelentősebb 
állomásait 
felkeresők,

A túra-
mozgalmat szervezi, irányítja 
és kérdéseire választ ad: Váci 
Mihály Társaság Kulturá-
lis Egyesület 4400 Nyíregy-
háza, Városmajor u. 2. 1/34. 
Tel.: 30/561-7160. E-mail: 
vaciegyesulet@gmail.com.

� Stick Gyula

Krúdy festménye előtt. A DIALÓG Nyugdíjas Egyesület 
ebéd után Krúdy festménye előtt ünnepelte az évzárást és köszön-
tötte az új évet, remélve, hogy szerencsés, boldog és békés időszak 
köszönt ránk! � Fotó: Erdélyi Tamás

Budapesten a Stefánia Palo-
tában az Idősek Napja alkalmá-
ból Magyarország honvédelmi 
minisztere „Emléktárgyat” 
adományozott Panyikné Pataky 
Juliannának, a nyíregyházi 
Fegyveres Erők és Rendvédel-
mi Szervek Nyugdíjas Klub-
ja ga Az Észak-alföldi régió 
honvédségi nyugdíjasai Deb-
recenben, az Obsitos Program 

részeként létrejött eszmecserén 
a Magyar Honvédség jelenéről, 
jövőjéről, illetve a nyugállo-
mányúakat érintő kérdésekről 
Gion Gábor, a Honvédelmi 
Minisztérium védelmi stratégi-
áért és humánpolitikáért fele-
lős államtitkára és dr. Böröndi 
Gábor vezérezredes, a Honvéd 
Vezérkar főnöke tájékoztatta a 
megjelenteket,.� Szluk István

Adománygyűjtő akcióban 
vettünk részt a Debrecen-Nyír-
egyháza egyházmegyei karitász 
szervezésében, mint a nagy-
kállói Szent Kristóf Karitász 
csoport tagjai. Helyszín a nyír-
egyházi Alfi Ker. raktáráruház 
volt. Nagy mennyiségű tartós 
élelmiszert, tisztálkodó szere-
ket sikerült összegyűjteni dec-
ember 7-11 között. Az Őszi 
Napfény Nyugdíjas Egyesület-

ből is csatlakoztunk az akció-
hoz, mint Karitász tagok.

� Krizsai Lászlóné

Miniszteri elismerés

„Egymillió csillag a szegényekért”
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Kitüntetésátadó és év végi ünnepsé-
get tartott a NYOSZ.

A mai nap került sor a Nyugdíja-
sok Országos Szövetsége idei 

utolsó rendezvényére. Kellemes 
kötelezettségének tett eleget a szö-
vetség elnöksége, amikor a helyi 
szövetségek javaslata alapján, meg-
ítélte a 2023. évben elismerésben 
részesített tagok kitüntetését. A 
díjazottaknak ezúton is gratulálunk, 
további jó egészséget, és sikereket 
kívánunk nekik.

Meskó László, a Nyugdíjasok Országos 
Szövetsége (NYOSZ) elnöke nyitotta meg 
a rendezvényt. Köszöntőjében kiemel-
te azoknak a lelkiismeretes, önzetlen, a 
közösségekért mindig tettre kész embe-
reknek a munkáját, akiknek köszönhető-
en barátokra, értékes időtöltésre, érdekeik 
megóvására számíthatnak. Őrájuk biztosan 
számíthatnak a szövetségekben, ők azok, 
akik évek, sokszor évtizedek óta saját ide-
jüket, energiájukat fordítják mások meg-
segítésére. Az elismerő oklevél szövege is 
erről tanúskodik. A díjazott: 

a nyugdíjas közéletben ismert, fáradha-
tatlan ember, a korosztályi érdekvédelem 
sokoldalú aktivistája, és értő gondozója, 
akit lelkes feladat vállalása, felelős helyt-

állása és megtartó hűsége környezetének 
kiváló nyugdíjas vezetővé tett. 

Hálával köszönjük meg a közjónak adott 
óráit, a sikert kovácsoló tetteit, a minket 
gazdagító gondolatait, önzetlen, példamu-
tató szorgalmát, kitartó munkabírását, a 
helyi és az országos ügyek iránti nyitott-
ságát. A személyét megérdemelten övező 
tisztelethez és elismeréshez a Nyugdíjasok 
Országos Szövetsége díszoklevéllel csat-
lakozik.

A Nyugdíjasok Országos Szövetsége 
Fülep István részére eddigi munkájának 
elismeréseként a PRO SENIORE kitüntető 
címet és oklevelet adományozta, amelyet a 
mai napon nyújtottak át számára. 
A kitüntetettek névsora: Balázs Pálné 
(Heves), Buzsáki Károlyné (Somogy), Loborik 
Imréné (Nógrád), Bártfainé Kiss Anna 
(Budapest), Papp Lajos (Debrecen), dr. Érsek 
Károlyné (Vas), Lenkei Elekné Borbély Etelka 
(Kecskemét), Schmidt Pálné (Szabolcs), Aradi 
János (Tolna), Botos Jánosné (Tolna), Horváth 
Ferenc (Győr), Szabóné dr. Csiszár Gabriella 
(Nyíregyháza), Villám József (Nyíregyháza), 
Hortobágyi Zoltán (Békés), Valachné Körözsi 
Eszter (Békés), Szluk István (Nyíregyháza), 
Németh Győzőné (Pannon Ny. E.), 

Az elismeréseket Szrenka Pálné, 
Szendrődi György alelnökök és Meskó 
László, a szövetség elnöke adta át.

A kitüntetetteket verssel és zenecsokor-
ral köszöntötte Pethő Anna, a Nyugdíjasok 

Budapesti Szövetsége (NYUBUSZ) tagja, 
aki Móra Ferenc Nagyapó című novelláját 
adta elő és a Kisterenyei Palóc Népdalkör, 
vezetőjük Máté Rita, akik helyi népdalokat 
énekeltek az ünnepeltek számára. Szín-
vonalas, művészi előadásuk lelkes sikert 
aratott a hallgatóság körében.

Ezt követően Kenichi Hirose úr, az IL 
O (a Nemzetközi Munkaügyi Szervezetet 
az ENSZ szakosodott szervezete, amely-
nek fő célja: a munkavállalók alapvető 
munkaügyi és szociális jogainak védelme), 
aki a közép- és Kelet-európai régió vezető 
szakértője tartott előadást aktuális nyug-
díjkérdésekről. Előadásában elsősorban 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a nyugdí-
jas problémák Japántól Franciaországig, 
Svédországtól, Görögországig sok esetben 
azonosak, legalábbis hasonlóak. Eltérés 
azok dinamikájában van, egyes országok-
nál már a megoldások bevezetésénél, más 
országoknál még a kialakult problémák 
felismerésénél tartanak. Előadását a Gene-
rációnk lap 2024. januári számában olvas-
hatják el.

Az ünnepség kötetlen beszélgetéssel 
zárult. 

Köszönjük az ünnepelteknek a sok-sok 
évnyi eredményes munkáját, az előadók-
nak a kiváló műsort, a rendezvény szerve-
zőinek a rengeteg segítséget, és a résztve-
vőknek az aktivitását,

 Meskó László

Néhány héttel a 91. születésnapja előtt 
csendesen megállt a szíve az egyik legak-
tívabb nyíregyházi újságíró barátunknak, 
Kopka Jánosnak. A megyei napilap munka-
társai méltányos megemlékezéssel búcsúz-
tak tőle, aki 27 éven át, nyugdíjazásáig 
volt a Kelet-Magyarország főszerkesztője. 
Ismertették életútját, munkásságát, ember-
ségét, hivatalos és magánelismertségét, 
hiszen hosszú időn át fontos szerepet töl-
tött be a megye életében. Változatos idők 
tanúja  volt... és egyenes gerincű ember 
– ahogy egyik volt újságíró munkatársa 
jellemezte. Nemcsak a Kelet-Magyaror-
szág példányszámát, olvasottságát növel-
te, számos fiatal újságírót nevelt, közben 
néhány, főként helyi vonatkozású könyvet 
írt, például a tirpákokról. 

A Nyugdíjasélet alapítói közül sajnos 
Orosz Szilárd 2006-ban elhunyt. Így óriási 
nyereség volt számunkra, amikor Kopka 
János még ebben az évben elvállalta a szer-
kesztőbizottság elnöki szerepét. Nagy hoz-

záértéssel támogatta munkánkat, a nyugdí-
jas egyesületek számára közcélú ismeretek 
terjesztését, a klubok életének bemutatását, 
és a sokszínű, változatos egyéb tartalmat. 
Ő maga néhány interjúval járult ehhez hoz-
zá, idős orvosok, közéleti személyiségek 
bemutatásával. De főként tanácsaival segí-
tette a munkánkat. A rendszeres szerkesz-

tőbizottsági összejöveteleken baráti közös-
séggé forrt egybe kis csapatunk. Ez meg-
maradt azután is, hogy 2018 januárjában 
egyöntetűen „felálltunk” a szerkesztőség-
ből. Úgy éreztük, a változó körülmények 
között a nyugdíjasok gondjain nem tudunk 
enyhíteni, az életük, örömeik bemutatását 
pedig az internetes felületek már jobban 
szolgálják. De azért örültünk annak, hogy 
a Szövetség megtalálta a lap folytatásának 
módját. Néhányan még küldtünk írásokat 
az új főszerkesztőnek, de János már ebben 
nem vett részt. 

A személyes kapcsolatunk azonban 
megmaradt. Több saját, főleg életemlékeit 
bemutató könyvének nyomdai előkészíté-
sét segítettem az utóbbi időkig. Baráti jel-
legű találkozásainkon elkápráztatott gyer-
mekkora háborús szegénysége, ifjúkori 
küzdelmei, majd munkájának, utazásainak 
színes, változatos elbeszélésével. Beszélt 
és írt az újságíróvá válás gyönyörűségéről 
és szakmai helytállásáról korának politikai 
hullámai között. Amellett, hogy alapo-
sabban megismertem egyéniségét, nagyon 
mély érzelmi hatást gyakorolt rám. Ma úgy 
érzem, eltávozása nemcsak nekem, hanem 
mindannyiunk nagy vesztesége; de emléke 
velünk marad. � Erdélyi Tamás

Kopka János 
emlékére

Így írunk mi

A mozgás, mint élet!
Szép volt a Szinévérí tóhoz való kutyago-

lásunk is. Ide feljött mindenki, de a gyen-
gébbeket helyi lakosú fiatalok személygép-
kocsival néhány hrivnyáért felhozták. Az 
enyhén emelkedő út hossza a tóig kb. 2 km. 
Van ennek a tónak is mondája, mint más 
helyeken is. Akartunk menni a „kakas- taréj 
alakú” hegyhez Felsőbánya után a Gutin 
hágón túl, de az időjárás beleszólt. Sáros, 
vizes úton próbálkoztunk, de aztán félútról 
visszajöttünk. (Talán ezt az idén lehetne is 
pótolni, ha lenne pontos infó, hogy szára-
zok az utak.)

A „konzervgyári” csapatot Olgival az 
„élen” egy nem túl régi kiránduláson ismer-
tem meg. Ausztriába mentünk és Sopron-
ban szálltunk meg az egyetem kollégiu-
mában. A Semmeringhez másnap vonatoz-
tunk, de aztán megkerestünk egy híres 600 
méteres vízesést. Araszoltunk felette, hol 
deszka hidakon, hol csak a vízesést követ-
ve a meredek part oldalon. Az sem zavart 
bennünket, hogy jókora nyári zápor verte le 
rólunk az út porát. Mire a végére értünk, a 
nap is kisütött és megszáradtunk azonmód. 

Még abban az évben elmentünk   Toroc-
kóra és bár a hegyre csak félig mentünk 
fel, de másnap Torockószentgyörgyre, a 
Torockaiak romvárához, kemény kapta-

tóval felmásztak 
a fittebbek, a töb-
biek meg a köze-
lébe.  Ennyi jutott 
eszembe és sajná-
lom, hogy megöre-
gedtem és csak a 
kímélő utakon gyalogolok, ha úgy adódik. 
Példa volt erre a Havasreketyei vízesés a 
közelmúltban. Jó lenne együtt, még ha úgy 
adódik járogatni sokáig, Különben is a járni 
szó a magyar nyelvben igencsak „gazdag”, 
hát akkor, andalogjunk, baktassunk, sétál-
junk, kullogjunk, menjünk stb. 

� Dombóvári István

Le a kalappal előtettek 2. rész

A Karácsony Sándor Pedagógiai Egye-
sület 2023. október 14-én megtartott ünne-
pi közgyűlésén bemutatta a Pedagógusok 
Arcképcsarnoka XXII. kötetét, melyben 
112 rendkívüli életutat ismerhetünk meg, 
szinte a történelmi nagy Magyarország 
területéről. Kosztolányi Dezső szavaival 
élve, mindegyik „egyedüli példány, a nagy 
idő se lesz hozzá hasonló”. Az eddigi 21 
kötetbe bekerültekhez hasonlóan, ebben a 
kötetben lévők is, pedagógiai munkássá-
gukkal olyan értéket képviselnek, melynek 
eredményeként kiváló elmék sorának életét 
alapozták meg. Célunk, a szereplők mun-

kásságának bemutatása, emberi pedagógiai 
arculatuk láthatóvá tétele, a hajdani intéz-
ményben és településen betöltött szerepük, 
küzdelmük, érdemeik megismertetése, ami 
egyúttal kordokumentum is.

A XII. kötetben tizennégy életút kötődik 
városunkhoz, megyénkhez: Ábrányi Ede: 
középiskolai tanár, szakfelügyelő, okta-
tás-szervező, Ábrányi Edéné: középiskolai 
tanár, Babka József: zongoratanár, igaz-
gató, címzetes igazgató, Bálint Mihály: 
középiskolai testnevelő tanár, főiskolai 
docens, Erdős Jenő: kántortanító, igazgató, 
karnagy, Fiedler Barna: középiskolai test-

nevelő tanár, Dr. Hadházy Jenő: általános 
iskolai tanár, pedagógia előadó, főiskolai 
docens, Dr. Illés András: ének – zenetanár, 
főiskolai docens, Konrádné, Kun Erika: 
zongoratanár, Dr. Lakatos Sarolta: közép-
iskolai tanár, muzeológus, Puskás Simon: 
általános és középiskolai tanár, szakvezető, 
igazgatóhelyettes, Reményi József: tanító, 
tanár, Reményi Józsefné: óvónő, Takács 
Károlyné: tanítónő, tanár, szakvezető

Munkásságuk példaértékű volt, köszönet 
az életutakat elkészítő kollégáknak, hozzá-
tartozóknak.

� Raffay Zoltánné, KSPE elnökségi tag

November 13-án a Postás 
Nyugdíjas Klub Tagjai is csatla-
koztak a Megyei Nyugdíjas Szö-
vetség és a Nyíregyháza és Tér-
sége Nyugdíjas Szövetség által 
a „Tüdőgyulladás Világnapja” 
alkalmából szervezett sóstói tó 
körüli sétához. A mintegy 250 
résztvevő igazán jól érezhette 
magát a szép környezetben, jó 
időben, ismerősökkel beszélget-
ve. Akik rászánták a délelőttjü-
ket a mozgásra, azok tettek egy 
lépést az egészségük megőrzése 
érdekében.� Schmidt Pálné

Pedagógusok Arcképcsarnoka

Séta a 
Tüdőgyulladás

Világnapján

Köszönet a munkáértKöszönet a munkáért
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Ünnepeltek
A második félév „név-

naposait” köszöntöttük 
a nyíregyházi Holdfény 
Nyugdíjas Egyesületben. 
Természetesen magun-
kat is „megünnepeltük”! 
Remekül éreztük magun-
kat. Hála és köszönet a 
szerveződnek!
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Idősek Karácsonya 
ünnepségét tartottuk 

december 12-én a nyír-
egyházi Római Katolikus 
Templomban a megyei 
nyugdíjas szövetség ren-
dezésében.

A zsúfolásig megtelt temp-
lomban az ünnepséget Soltész 
Béla orgonajátéka és Csinószki 
Mária tanárnő éneke nyitotta 
meg. Műsorvezetőnk Májer 
Józsefné üdvözölte a megje-
lenteket. Ezután Baracsi End-
rének, a megyei önkormányzat 
alelnökének, Szenti Tibornak, a 
városi önkormányzat képvise-
lőjének, Román Demeternének, 
a megyei nyugdíjas szövetség 
elnökasszonyának hallhattuk 
ünnepi gondolataikat és a jubi-
láló házaspárokhoz intézett gra-

tuláló szavaikat. Ünnepi műsort 
adtak a Szent Imre Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázium 
tanulói Csinószki Mária tanár-
nő vezetésével és a Borbányai 

Margaréta Nyugdíjas Egyesü-
let Férfi Dalárdája. A műsor 
után Csordás Gábor plébános 
úr köszöntötte és áldotta meg 
az ünneplő házaspárokat.

A megyei nyugdíjas szövet-
ség ez évben is az ünnepelt 
házaspároknak emléklapot és 
ajándékcsomagot adományo-
zott. Az ajándékcsomagokat 
Magdika, az emléklapokat 
Szenti Tibor adta át a házas-
pároknak, kedves szavak kísé-
retében. Az ünnepelt házaspá-
rok nevében Holp György, a 
Pócspetri Nyugdíjas Egyesü-
let tagja mondott köszönetet. 
Az ünnepség a „Mennyből az 
angyal” című ének eléneklésé-
vel fejeződött be. A házaspá-
rokról készített közös fotó után 
a távozó vendégek a kijáratnál 
jelképes ajándékot kaptak.

Gratulálunk az ünneplő 
házaspároknak, jó egészséget 
és sok együtt töltött évet kívá-
nunk!

Schmidt Pálné

65 Csengeri András – Balázs Erzsébet
Luther Rózsa Evangélikus Nyugdíjas Egyesület, 

Nyíregyháza
65 Pataki Dezső – Homa Etelka

Fegyveres Erők és Rendvédelmi Szervek Nyugdíjas 
Klubja, Nyíregyháza

60 Bartha Antal – Angyal Ilona
Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesület, Tiszabercel

60 Homonyik János – Csányi Piroska
Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület, Nagykálló

60 Lászlófi István – Szabó Jolán
Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület, Nagykálló

55 Melis Tibor – Békési Éva
Holdfény Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

55 Csabai László – Rácz Judit Katalin
Örökzöld Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

55 Csonka Pál – Vincze Erzsébet
Reménység Nyugdíjas Klub, Vaja
55 Drabik István – Kiss Ibolya

Felső Tisza Vidéki Nyugdíjas Klub Egyesület, 
Nyíregyháza

55 Erdei Sándor – Kósa Klára
Belvárosi Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

55 Juhász János – Erdélyi Julianna
Belvárosi Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

55 Kelemen György – Móricz Julianna
Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület, Nagykálló

55 Dr. Kiss István – Kozma Jolán
Kőruti Nyugdíja Egyesület Nyíregyháza

55 Kunkli Mihály – Dojcsák Erzsébet
Örökzöld Nyugdíjas Egyesület Nyíregyháza

55 Molnár Béla – Aradványi Sarolta
Felső Tisza Vidéki Nyugdíjas Klub Egyesület, 

Nyíregyháza
55 Nagy László – Mezei Anna

Kék Madár Nyugdíjas Egyesület, Kék
55 Németh Ferenc – Zakar Margit

Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesület, Tiszabercel
55 Oroszi Béla – Teszlai Katalin
Felső Tisza Vidéki Nyugdíjas Klub 

Egyesület,Nyíregyháza
55 Rafaez György – Kis-Böndi Julianna
Örökzöld Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza
55 Szabó Sándor – Körtvélyesi Eszter

Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete, Nyíregyháza
55 Szalma József – Hatházi Ilona

Felső Tisza Vidéki Nyugdíjas Klub Egyesület, 
Nyíregyháza

55 Szalonna István – Székely Irén
Reménység Nyugdíjas Klub, Vaja

55 Szokol Tibor – Molnár Katalin
Belvárosi Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

50 Szűcs Ferenc – Neuzer Erzsébet
Napkori Idősek Nappali Klubja, Napkor

55 Veres László – Tóth Mária
Belvárosi Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

50 Asztalos István – Paulik Éva Judit
Guba Néptánc Egyesület, Nyíregyháza

50 Babicz Pál – Dévai Jolán
Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete, Nyíregyháza

50 Badari Tibor – Antal Matild
Napkori Idősek Nappali Klubja, Napkor

50 Bessenyei Ferenc – Bíró Margit
Nyírtura – Sényő Szociális Szolgáltató Központ, 

Sényő
50 Brevák József – Balázs Erzsébet

Esze Tamás Nyugdíjas Klub, Vásárosnamény
50 Cseh András József – Firtkó Katalin

Fegyveres Erők és Rendvédelmi Szervek Nyugdíjas 
Klubja, Nyíregyháza

50 Dávida János – Szőke Ilona
Belvárosi Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

50 Holp György – Andicsku Julianna
Pócspetri Nyugdíjas Egyesület, Pócspetri 

50 Hornyacsek László – Kerekréti Ilona
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

50 Jakab Sándor – Filep Éva
Örökzöld Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

50 Járó István – Plagár Erzsébet
Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

50 Király Mihály – Vidoven Ágnes Margit
Bokortanyák Lakosságáért Egyesület, Nyíregyháza 

50 Kiss Sándor – Balogh Piroska
„Őszikék” Idősek és Egyedülállók Egyesülete, 

Tiszavasvári
50 Kocsis Ferenc – Porczán Klára

Újfehértói Nyugdíjasok Egyesülete, Újfehértó
50 Kollár István – Nagy Margit

Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete, Nyíregyháza
50 Kopacz Péter – Kásai Éva

Bokortanyák Lakosságáért Egyesület, Nyíregyháza 
50 Korpai István – Mészáros Katalin

Balsai Nyugdíjas Egyesület, Balsa

Idősek karácsonya ünnepség

50, 55, 60, 65 éves házassági évfordulót ünneplő nyugdíjasok 2023-ban

 Pályázati megvalósításáért Pályázati megvalósításáért
A Nyírteleki Asszonykórus Egyesület határon átnyúló pályázat 
mentoraként a Beregszászi Magyar Esperesi Kerület Ortutay Elem-
ér Görögkatolikus Központban működő Szent Miklós Egyesület 
munkáját segítettük. Az egyesület célja és feladata a kárpátaljai 
keresztény kultúra és a történelmi, földrajzi hagyományok ápolá-
sa, nemzeti örökségünk őrzése, számtalan kiadványban történő 
megjelenítése. Az Ortutay Központban kollégium, levéltár, múze-
um működik, ahol tudományos kutatómunka is folyik. Marosi István, az egyesület elnöké-
vel többször folytattunk megbeszélést, melynek témája a pályázat sikeres megvalósítá-
sának és a tudományos könyvek kiadásának menete volt. � Nagy László Károly

Hulladékgazdálkodási Hulladékgazdálkodási 
konferenciánkonferencián

A nyírteleki Nyugdíjas Egyesület tagjait 
hívtam az adventi koszo-
rú negyedik gyertyájának 
meggyújtására és közös 
ünnepi vacsorára a helyi 
TG Rendezvényterem-
be. Az ünnep meghittsé-
gét a közös karácsonyi 
énekek, az ajándékok, 
Nagy-Sipos Milán és 
Ádám versei, Hanuszik 
Sándorné karácsonyról szóló versei vará-
zsolták el egyesületünk tagjait. Bemutattam 

Szabó Vera egyesületi tagunk ünnepi alka-
lomra kiadott gyönyörű 
illusztrációival ellátott 
mesevilágról írott gyer-
mekverseit, majd Vera 
egy általa választott szép 
verset olvasott fel és 
mosolyt csalt mindenki 
arcára. Dr. Vinnai Győző 
képviselő úr is ellátoga-
tott a rendezvényterembe 

és kellemes karácsonyt kívánt az egyesület-
nek.� Nagy László elnök

Karácsony hetében hagyományoknak 
megfelelően műsorral kedveskedtünk 
a Kálvineum Idősek Otthona lakóinak. 
Ezúttal a Szabó Lőrinc Tagintézmény 
iskola kis diákjaival együtt érkeztünk. 
A Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezeté-
nek Vadrózsa tánccsoportja „Gyertyás” 

táncot,  a Férfi-női énekkar karácsonyi 
énekeket adott elő. Citerán kísért Makó 
Pál. Dávida László Aranyosi Ervin versét 
mondta el. Ezután következett az isko-
lások önálló műsora. Gratulálunk min-
denkinek, aki ennek a szép délutánnak a 
létrehozásáért fáradozott.� Horváth Kati

Nyírfások karácsonya

Együtt vitték az ünnepi fényt

Megjelent Szabó Veronika 
szerzőnk „Ha kimentesz a béka-
ságból” című gyermekverses 
kötete, amit a mai napon adtunk 
át alkotónk nyíregyházi otthoná-
ban. A könyv rendelhető a Líra 
Könyv hálózatából. Dedikált 
példányok kérhetők a szerző-
től. Csodálatos a személyisé-

ged Verácska, és ezért is olyan 
csodálatosak az alkotásaid is! 
Minden írásod, akár vers, akár 
próza, benne van a te gazdag lel-
ki világod, amivel elvarázsolod 
nemcsak a gyerekeket, hanem 
mindannyiunkat, akik ismerünk, 

és szeretünk. Tiszta szívből gra-
tulálok, és kívánom, hogy még 
nagyon sokáig tedd boldoggá 
a lelkünket, ezzel a különleges 
képességeddel! Szeretettel ölel-
lek, és további sikereket kívánok 
Neked� Gyurján Istvánné

„Ha kimentesz a békaságból”

Budapesten a Magyar Sakkszö-
vetség versenytermében ren-

dezték meg a XVIII. alkalommal kiírt 
bajnokságot. A Sóstóhegyi Nyug-
díjasok Szervezetének képvisele-
tében, csapatunk a XIV. kiírás óta 
vesz részt ezen a rendezvényen. 

Az eltelt időszakban három alkalommal 
megnyertük a versenyt, egyszer pedig har-
madik helyen végeztünk. Egyéniben, idő-
rendben Benicsák János, Trembász László 
és Szilágyi Sándor révén három első és egy 
harmadik helyezést szereztünk. 

Az korábbi eredmények alapján az elvá-
rás tehát nagy volt a dr. Horváth László, 

Landenberger László, Kádár János, Szilá
gyi Sándor, Benicsák János által képvi-
selt csapattal szemben. (Az elmúlt évi 
első helyezett csapatból hiányzott Bodrogi 
László.)

Kiélezett harcot folytattunk az első 
helyért a Budapestet képviselő csapattal 
szemben, végül fél pont előnnyel idén is 
megnyertük a bajnokságot, immár negye-
dik alkalommal. Az egyéni versenyen 2. 
helyen végzett dr. Horváth László, jól 
szerepelt újonc játékosunk Kádár János, 
ő negyedik helyen, a csapat többi tagja az 
élmezőnyben végzett.� Benicsák János

Siker az országos sakkbajnokságon
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Alapítónk, Balogh Imre 
(aki sajnos már nincs 

velünk), fiatalon labdarú-
gó, idős korában a Nyír­
egyháza-Jósavárosban, az 
Aranyszív Nyugdíjas Egye-
sület elnöke és a város-
rész ismert sportszervező-
je volt. 

Ő irányította például éveken 
át a Robinson-dombon tavas�-

szal és tél ele-
jén a Nyuszi- és 
Mikulás-futáso-
kat a Jósaváros 
gyermekei szá-
mára. De aktí-
van részt vett 

más sportszervezési feladatok-
ban is a Nyugdíjasok Megyei 
Szövetségében. Közel húsz éve 
létrehozott az egyik középiskolai 
kollégium alagsori helyiségében 
egy pingpongklubot, a nyugdí-
jasok számára megteremtve a 
könnyű mozgási lehetőséget. A 
nyugdíjas egyesületek, például 
a Dialóg, a Vízügyi ösztönözték 
tagjaikat részvételre. A hosszú 
évek alatt sokan kiléptek, újak 
jöttek, de ma is főként belőlük 
áll a „csapat”, hatvanöttől nyolc-
vanhét évesig. 

Az egyik városi bevásárló 
központ adott asztalainknak és 
nekünk helyet közösségi termé-
ben, a gyermek–kismama-tor-

na, balett, modern tánc-foglal-
kozásokkal felváltva, elfogad-
ható órabérért. A mára kialakult 
létszámmal – persze a páros 
játék lehetőségét is figyelembe 
véve –, az idős, de a fiata-
labb nyugdíjasok is élvezettel 
gyakorolják az asztaliteniszt. 
Évenként egyszer rendezünk 
– összekötve személyes, baráti 

köszöntésekkel és újévi jókí-
vánságokkal –, a Balogh Imre 
Emlékversenyt. Az erősorren-
det egy szettes, mindenki-min-
denkivel játékok alapján állapít-
juk meg és kiosztjuk a jelképes 
díjakat. Ennek mégis mindenki, 
az egész csapat győztese! Janu-
árban pedig tovább folytatjuk!
� Erdélyi Tamás

A nyíregyházi Fegyveres 
Erők és Rendvédelmi 

Szervek Nyugdíjas Klubja 
az elmúlt időszakban is 
tartalmas programokat 
valósított meg, vagy lehe-
tett részese. 

A klubtagok Badacsonyláb-
dihegyen utószezonban faházas 
honvédségi üdülőben csoportos 
pihenéssel töltöttek öt napot. A 
városunkban tartott adventi kon-

certet a debreceni Helyőrségi 
Zenekar, ahol csaknem a teljes 
tagság élvezhette előadásukat. 
A Nyírségi Civilház udvarán 
szalonnasütést rendeztünk baráti 
beszélgetéssel. Az egyik belvá-
rosi vendéglátóhelyen ünnepel-
ték negyedéves név- és szüle-
tésnaposaikat, közöttük Orha 
Miklóst 70, Panyikné Pataky 
Juliannát 75, Kovács Józsefet és 
Pataki Dezsőnét (távollétében) 
85 évesen. Az utóbbi helyen 
búcsúztatták az. 

Honvéd Népdalkörükkel az 
Aradi Vértanúk tiszteletére ren-
dezett ünnepi megemlékezésen,  
Debrecenben a XVII. Katonada-
lok Fesztiválján, a Váci Mihály 
Kulturális Központban a Városi 
Ki Mit Tud?-on, születés és név-
napi köszöntőn, Karácsonyi ren-
dezvényükön léptek fel.

Koszorút helyeztek el a Vasút-
állomáson Nyíregyháza bombá-
zása 79. évfordulóján, Pákozdon 
a Katonai Emlékparkban a III. 
Bajtársi Egyesületek Orszá-
gos Szövetsége (BEOSZ) Kis-
bajtársak találkozóján a Nyíri 
Honvédek emlékjelénél a volt 
hadkiegészítő parancsnokság-
nál Reviczky Imre posztumusz 
vezérőrnagy emléktáblánál, a 
Tompa Mihály utcán a Damja-
nich-szobornál.

A Civilházban klubdélutánon 
emlékeztek meg az 1956-os for-
radalom és szabadságharc 67. 
évfordulójáról. A Hősök temető-
jében a római katolikus szertar-
tást követő mécsesgyújtás része-
sei voltak.

Sóstógyógyfürdőn a tagjaink 
a Tüdőgyulladás világnapján 
sétát tettek. A Városházán Nyír-

egyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség Óév búcsúztató-Újév 
köszöntőt tartott 80-85-90-95 
évesek elismerésével, tagjaik 
közül 8 fő vett át emléklapot 
ajándékkal. 

Részt vettek a Megyei Nyug-
díjas Szövetség Idősek Világ-
napján, két párt köszöntöttek 
az egyesületüktől. A Várme-
gyeházán a Megyei Identi-
tásról szóló sajtónyilvános 
zárórendezvényen is képviselték 
a klubot. � Szluk István

A „mindig győztes” pingpongcsapat

Tartalmas évnegyed a Fegyvereseknél

50 Korsoveczki László – Szarka Olga
Őszirózsa Nyugdíjas Egyesület, Nagyhalász

50 Kósa László – Veress Mária
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza

50 Kun András – Székely Viola
Reménység Nyugdíjas Klub, Vaja

50 Lőrincz Károly – Filep Matild
Felső Tisza Vidéki Nyugdíjas Klub Egyesület, 

Nyíregyháza
50 Májer József – Somogyi Margit

Pócspetri Nyugdíjas Egyesület, Pócspetri
50 Mester Miklós – Korányi Anna

Pócspetri Nyugdíjas Egyesület, Pócspetri
50 Molnár István Radvánszki Mária

Dialóg Nyugdíjas Egyesület, Nyíregyháza
50 Németi János – Vaskó Judit

Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület, 
Nyíregyháza

50 Papp Ferenc – Kocsis Anna
Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület, Levelek 

50 Pinkóczi József – Babér Mária
Aranyalma Nyugdíjas Klub, Tuzsér

50 Simon József – Mészáros Edit
Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete, Nyíregyháza

50 Somos József – Mendler Margit
Pócspetri Nyugdíjas Egyesület, Pócspetri

50 Ténai János – Igniczi Erzsébet
Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület, 

Nyíregyháza
50 Türk Ferenc – Cserés Piroska
Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete,  

Nyíregyháza
50 Újhelyi Pál – Nagy Erzsébet

Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület, Levelek 
50 Vattai Zoltán – Vass Erzsébet

Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesület, Tiszabercel

50, 55, 60, 65 éves házassági évfordulót ünneplő nyugdíjasok 2023-ban

Nyíregyházi kerek évfordulós 
nyugdíjasokat köszöntöttük 

születésnapjuk alkalmából a Nyír-
egyháza MJV Városháza dísztermé-
ben.

Már hagyomány, hogy minden évben 
december elején tartjuk az adott eszten-
dőben 80-85-90-95 évet betöltő nyugdíja-
sokat köszöntését. Az ünnepségen megje-
lentek: Meskó László, a NYOSZ elnöke, 
dr. Ulrich Attila, Nyíregyháza város alpol-
gármestere, Szenti Tibor, önkormányzati 
képviselő, Telepóczkiné Farkas Márta, a 

nyíregyházi Idősügyi Tanács titkára. Az 
ünnepséget Mikó Dániel, a Nyíregyháza 
és Térsége Nyugdíjas Szövetség alelnöke 
vezette le. Bevezetésként az elnökség tag-
jai köszöntötték az ünnepelteket.

Az ünnepi műsorban: a Sóstóhegyi 
Nyugdíjasok Szervezetének vegyes kórusa 
Erdélyi népdal csokrot adott elő, cite-
rán kísérte őket Makó Pál. Kádár Sárika 
énekkel köszöntötte a megjelenteket, és 
végül az Őszi Napfény Nyugdíjas Egye-
sület tagja Lipicz Csabáné, Petőfi Sándor 
„István öcsémhez” című versét szavalta 
el. A polgármester úr által adományozható 

„Nyíregyháza Városért Bronz Emlékpla-
kett kitüntetést kapott sok éves munká-
ja elismeréseként az Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület elnöke, Kósa Lászlóné.

Minden ünnepeltnek ajándékcsomag járt, 
amit Meskó László és Szenti Tibor adott át. 
Az ajándékokat Nyíregyházi Önkormány-
zat és Szenti Tibor képviselő pénzügyi 
támogatásával a Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség biztosította.

Lőkös Imréné,
 Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas  

Szövetség elnöke

Nyíregyházi kerek évfordulósokat köszöntöttük

Nyíregyházán számomra az egyik legkedvesebb program 
az arany nap, amelyen az 50 évvel ezelőtt házasságot kötött 
párokat ünnepeljük. 1973-ban 169 olyan pár kötött házasságot, 
akik most is a városunkban élnek és idén ünneplik az arany-
lakodalmukat. Közülük 
59 házaspár el is fogad-
ta meghívásunkat, hogy 
ünnepélyes keretek között 
újra kimondják a boldo-
gító igent a VMKK-ban 
tartott ünnepségen. Kívá-
nunk nekik boldog éveket 
és nagyon jó egészséget!

Aranylakodalmasok Nyíregyházán

December 6-án a nyíregyházi Postás Nyugdíjas Klub 
évzáró összejövetelét tartotta a Labor Caféban. Felidéz-
tük az év folyamán történt eseményeket. Sajnos az első 
negyedévben is és az utolsó negyedévben is zárva volt 
a Civilház a „rezsiválság” miatt, ennek ellenére minden 
hónapban találtunk lehetőséget az összejövetelekre. 
Vendégünk volt Papp László, Nyíregyháza 1-es posta 
vezetője, aki tájékoztatott a posta jelenéről. A Mikulás 
is meglátogatott bennünket. Megemlítettük a betegség 
és egyéb ok miatt távollévő klubtársainkat is. Ezután 
karácsonyi verseket szavaltak néhányan, majd közösen 
karácsonyi dalokat énekeltünk. Az ünnepséget az ebéd 
elfogyasztásával fejeztük be. � Schmidt Ilona

Felidéztük az eseményeket
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A nyírbátori Nyugdíjas Értel-
miségiek Egyesülete tagjai 
nagy izgalommal készültek 
a hagyományteremtő módon 
útjára indított szellemi vetél-
kedőre, melyet immár negye-
dik alkalommal szervezték 
meg. Az idén Petőfi Sándor, 
Szendrey Júlia és Madách Imre 
életútja volt a vetélkedő témá-
ja. Nagy örömünkre Román 
Demeterné Magdika, a megyei 
szövetség elnöke, Máté Antal 
városunk polgármestere, vala-
mint Napkor, Nagykálló és 
Pócspetri egyesületek elnökei 
is jelen voltak az eseményen. A 
Megye Nyugdíjas Szervezetek 

Szövetségének elnök asszonya 
itt adta át polgármesterünknek 
azt a kitüntetést, amelyet egyéb 
fontos elfoglaltsága miatt az 

Idősek Világnapja alkalmá-
ból Nyíregyházán megtartott 
megyei ünnepségen nem tudott 
átvenni. Egyesületi tagjaink egy 

rövid kis ráhangoló műsorral 
készültek, majd ezt követően 
kezdődhetett a kérdéssor meg-
oldása. A zsűri tagjai Román 
Demeterné, Hepp Erika, Molnár 
Ferenc nagyon lelkesen javítot-
ták a feladatokat, majd meg-
született az eredmény, amely 
a következőképpen alakult: I. 
Nyírbátori Határőr Igazgató-
ság Nyugdíjasai Egyesület, II. 
Nyugdíjas Értelmiségiek Egye-
sülete Nyírbátor 2-es csapata, 
III. Őszi Napfény Egyesület 
Nagykálló 2-es csapata érte el, 
míg a Különdíjat a Napkori Idő-
sek Nappali Klubja kapta.

� Tóth Árpádné

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület tagjai ősszel, télen, nagyon 
élvezik a meleg vízben való fürdőzést. 
Mindig figyeljük, hogy hol van vala-
milyen kedvezmény vagy jó ajánlat. 
S a legolcsóbb lehetőségeket választ-
juk. Utazunk busszal, vonattal, vil-
lamossal, ahol a 65 éven felülieknek 
már nem kell fizetni. Nagy örömünk-
re felfedeztük, hogy Vásárosnamény-
ban minden hónapban egy megadott 

időpontban tartanak Nyugdíjas Napot, 
amikor 1300 Ft-ért egész nap fürödhe-
tünk, úszkálhatunk, részt vehetünk az 
egyórás vízitornán, a kézműves fog-
lalkozásokon, ellenőriztetjük a vérnyo-
másunkat, a vércukorszintet is. Leg-
utóbb még a vízben is táncoltunk retró 
zenére, vonatoztunk a vízben, közben 
köszöntötték a névnaposokat is. Olyan 
felszabadultak voltunk, mint a gyere-
kek. Együtt voltunk, mi nyugdíjasok, 
örömmel ismerkedtünk, beszélgettünk 
egymással. Köszönjük a szervezőknek 
ezeket a csodálatos napokat. Így jutott 
el egy csoportunk Egerszalókra, egy 
másik pedig Miskoctapolcára három 
napra wellnessezni. Mindenhonnan 
szép élményekkel feltöltődve tértünk 
haza. Reméljük, hogy még sok hasonló 
élményben lesz részünk. Addig men-
jünk, amíg bírunk!�ÁKLI Mártonné, elnök.

A nyírbátori Nyugdíjas Értelmiségiek 
Egyesülete Nyírbátor tagjai évzáró ünnepség-
re jöttek össze a Külvárosi Kávéházban. Az 
adventi hangulat megteremtéséről elsőként a 
Kerekerdő Óvoda ügyes gyerekei gondoskod-
tak Az eseményre Máté Antal polgármester úr 
is megérkezett, akinek köszöntőjét követően 
Cserbakői Leventéné gyönyörű szavalatát 
hallgattuk meg. Ezt követően Tóth Árpádné 
elnökasszony beszámolója révén visszatekin-
tettünk a 2023-ban végzett tevékenységünk-
re. Majd a kerek 70., 80., 85. születésnapot 
ünneplő tagjainkat köszöntük.� Tóth Árpádné

Szellemi vetélkedőn bizonyítottak
Ezzel a címmel indult útjára négy 

évvel ezelőtt a Sz.-Sz.-B. Várme-
gye szervezésében az a program-
sorozat, mely 2023 decemberében 
lezárult.

Ebből az alkalomból szervezték meg azt 
a zárókonferenciát, ahol értékes előadá-
sok hangzottak el a vármegye értékeiről és 
az identitás fontosságáról. Seszták Oszkár, 
a Sz.-Sz.-B. vármegyei közgyűlés elnöke 
köszöntötte a megjelenteket. Szentmártoni 
János helyettes államtitkár úr méltatta az 
identitás fontosságát, kihangsúlyozta, hogy 
„hazafiak nem a semmiből lesznek”! Fon-
tosnak tartotta kiemelni, hogy lokálpatri-
ótákból lesznek hazafiak, hazafiakból lesz 
a jövő. Erre mindig és mindenkor oda kell 
figyelni! Majd neves előadók méltatták a 
vármegye értékeit ki-ki a saját területén. 

Szabó Dénes, Liszt díjas karnagy kihangsú-
lyozta, hogy a zenének milyen nagy hatása 
van az erkölcsi nevelésben. Petneházi Attila 
színművész a színház óriási szerepét emelte 
ki a magyar nyelv fennmaradásában. Mohá
csi Endre történész a tárgyi emlékek értékét 
méltatta az identitás segítésében! 

Dr. Ratkó Lujza néptánckutató szerint a 
néptánc szeretete a legkiválóbb eszköz a 
nemzeti identitás alakításában. Jánosi Zol-
tán irodalomtörténész kiemelte, hogy nyelv 
és irodalom nélkül nem létezik kultúra. Dr. 
Bene János főigazgató és Csutkai csaba 
fotóművész Értéktár című könyvének bemu-
tatására is sor került.

 Zavarkó Ádám Mihály, az Itthon Együtt, 
Közösen projekt szakmai vezetője értékelé-
sében elmondta, hogy a négy év alatt 337 
eseménye közel 300 000 résztvevőnek nyúj-
tottak lehetőséget kortól és nemtől függetle-

nül az identitás erősítésére és megtartására, 
új ismeretek bemutatására és bővítésére, 
adtak lehetőséget közösségek bemutatko-
zására és segítséget új közösségek alaku-
lására. Méltatta a projekt sikerességét. A 
rendezvény értékét növelte a CANTEMUS 
KÓRUS ünnepi műsora. A projekt tanulsága: 
az örökség érték, a hagyományok ápolá-
sa kötelesség! Büszkék vagyunk Sz.-Sz.-B. 
vármegye nyugdíjasaira akik a részükre szer-
vezett – KI MIT TUD – a népdalok világából 
címmel meghirdetett rendezvénysorozaton 
szép számmal és nagy sikerrel mutathat-
ták meg képességüket és tudásukat. Három 
helyszínen 31 csoport műsorát élvezhette 
a közönség és értékelte a hozzáértő zsűri. 
Szívből gratulálunk és köszönjük a részvételt 
mindenkinek! Büszkék vagyunk rájuk! 

Nagy Gézáné
Nyírpazonyi Népdalkör vezető 

Identitásunk értékeinek tükrében

Őszi élmények és fürdőzés

Évzáró ünnepség 

Kedves Barátaink! Nagyon 
szépen köszönjük, hogy szu-
per hangulatban ott voltatok 
velünk az Őszi Napfény Nyug-
díjas Egyesület Ősz köszöntő 
bálján! A buli képeivel eleve-
nítsük fel a hihetetlen hangu-
latot! � VOX együttes. 

Szuper buli

A költőink élete munkássága volt a 
Szellemi vetélkedő témája

A Nyíregyháza és Térsége Nyug-
díjas Szövetség munkaprogram-

jában szereplő Szellemi vetélkedőn 
vettünk részt november 8-án. Az 
esemény rendezője a 2022. év szel-
lemi vetélkedő győztese, a Belvárosi 
Nyugdíjas Egyesület volt Fekete 
Istvánné elnök vezetésével. Témája: 
Petőfi Sándor, Csokonai Vitéz Mihály, 
Madács Imre élete és munkássága. 

A Szövetség elnökének, Szabó-
né dr. Csiszár Gabriella megnyitó-

ja után Szenti Tibor önkormányzati 
képviselő úr szólt a megjelentekhez. 
A költők életének és munkásságá-
nak rövid összefoglalóját egy lebi-
lincselő, nagyszerű előadás kereté-
ben ismertette: Hradeczky Tamásné. 
Köszönjük! 

A zsűri elnöki tisztét Hoppál Béláné 
töltötte be, tagjai Harmann András-
né és Fábiánné Szabó Sarolta voltak. 
Idén 12 nyugdíjas csapat 3-3 fővel 
indult a versenyen. A nagyon jó han-
gulatú izgalmas vetélkedő eredménye: 
I. helyezett: Sóstóhegyi Nyugdíjasok 
Szervezete, II. helyezett: Ezüstkor 

Nyugdíjas Egyesület 1. sz. csapata, 
III. helyezett: Kodály Nyugdíjas Klub. 
A nyertes csapatoknak Szenti Tibor 
a Nyíregyházi Önkormányzat nevé-
ben, Szabóné dr Csiszár Gabriella a 
Szövetség nevében tárgyjutalmat adott 
át. Emellett minden résztvevő csapat 
emléklapot kapott. 

A 2024-es szellemi vetélkedőt a 
hagyományoknak megfelelően, az I. 
helyezett csapat a Sóstóhegyi Nyug-
díjasok Szervezete rendezi meg majd. 
Köszönjük a Belvárosi Nyugdíjas Klub 
vezetőjének és tagjainak nagyszerű 
munkáját.� Lőkös Imréné

Díjazták a nyertes csapatokat

Isteni kegyelemIsteni kegyelem

A Nagykállóból, az Őszi Napfény Nyugdíjas 
Egyesület tagjai is részt vettek a Magyarok 
Nagyasszonya Társszékesegyházban tartott 
karácsonyi ünnepségen. Egyesületünkből 
három házaspár, Kelemen György és Lilike 
55, Homonyik János és Piroska 60, Lászlófi 
István és Jolika 60. ünnepelhette házasságuk 
kötésének évfordulóját. Ez egy Isteni kegye-
lem, ami megadatott számukra. Köszönjük a 
Megyei Nyugdíjas Szövetség és az egyesüle-
tek, klubok vezetőinek egész évi fáradságos 
munkájukat!� Pécsfalvi Jánosné

Örömtáncosokkal. Mikulás és 
Advent záró ünnepén tartottuk az év 
utolsó örömtáncos találkozónkat, ami-
kor Mikulás napi és karácsonyi zenék 
repertoárja került a terítékre. 
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Három év kényszer szünet után októ-
ber 17-én újra megrendezték – immár 8. 
alkalommal – a Nyugdíjasok Ki mit tud? 
vetélkedőjét Nyíregyházán, a Váci Mihály 
Kulturális központban. A résztvevők négy 
kategóriában mérethették meg magukat: 
kórus, szólóének, vers- vagy prózamondás 

és tánc. Harmincegy produkcióval nevez-
tek a nyugdíjas szervezetek és több mint 
180 fővel. A program végén az első három 
helyezett serleg, valamint oklevél díjazás-
ban részesült, illetve a zsűri 10 külön díjat 
is kiosztott.

Fintor Károlyné Idősügyi Tanács sajtóreferense

Nyíregyházi Őszi Napfény Egye-
sület a Campus Bistroban köszön-
tötte Fehér Miklóst 80., Hankószki 
Pálnét és Kertész Józsefnét a 70. 
születésnapján A civil szervezet 
vezetője, Kiss Mátyásné az ünnepi 
pillanatok előtt ismertette: október 
végén tisztújító közgyűlést tartott 
az egyesület, melyen újabb három 
évre bizalmat szavazott neki a 
tagság, helyettese Aponyi Imre 
Antalné lett, a kasszakulcsot pedig 
Varga Ferencnére bízták. � PI

Nyugdíjasok „Ki mit tud?” vetélkedője

Campusban ünnepeltek

Jókedvben nem volt hiányJókedvben nem volt hiány
A Nyíregyháza és Térsé-

ge Nyugdíjas Szövetség ősz-
búcsúztató rendezvényén sok 
nyugdíjasklub tagja jött el. Meg-
hívott vendégünk volt Román 
Demeterné a NYOSZ alelnöke 
és Szenti Tibor önkormányzati 
képviselő. A Szabóné dr. Csiszár 

Gabriella elnökasszony meg-
nyitója után az Őszi Napfény 
tánccsoport előadását láthattuk. 
Két zenész „húzta” a talpaláva-
lót. A vacsoráig lelkesen táncolt 
a társaság a napfényes terem-
ben. Jó kedvben, jóízű beszél-
getésekben nem volt hiány. A 

finom vacsora után folytatódott 
a mulatság. A tombola sorsolás 
sem maradhatott el. Remek volt 
a rendezés, a szervezés. Igazi 
kényelemben volt részünk. Az 
est háziasszonya Zajácz József-
né volt. Köszönjük a rendezők, 
szervezők munkáját. 

Eredmények:Eredmények:
Kórus: 1. STO-LAT Lengyel Magyar Baráti 
Társaság Egyesület, 2. Sóstóhegyi Nyugdíjas 
szervezete, 3. Borbányai Margaréta Nyugdí-
jas Egyesület.

Szólóének: 1. Megyola Józsefné népdalok, 
2. Poór László magyar nóta, 3. Illés János – 
Popovics Miklós hegedűkísérettel, magyar 
nótacsokor.

Tánc: 1. Nyíregyházi Szenior Örömtánc cso-
port Juhász Lászlóné vezetésével, 2. Sós-
tóhegyi Nyugdíjasok Szervezete – Vadró-
zsa tánccsoport, 3. Konzervgyári Nyugdíjas 
Egyesület – Százszorszép Tánccsoport.

Vers: 1. Erdélyi Tamás, 2. Szabó Sándor, 3. 
Poór Lászlóné.

Különdíjasok:
Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete, Arany-
kor Nyugdíjas Egyesület, Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület, Örökzöld Nyugdíjas Egyesület
Juhász Lászlóné szenior örömtánc oktató, 
Pálóczi Ilona, Alvégesi Tánccsoport, Rozs-
nyai György, Pribék József

Generációk közös ünnepeGenerációk közös ünnepeKonzervgyári Nyugdíjas 
Egyesület Generációs Karácso-
nyi Ünnepe egy várva várt, 
csodálatos, örömteli, boldog 
nap volt mindenki számára. Tíz 
éves jubileumi kapcsolat fűz 
a Kerekerdő Óvodához. Mióta 
a Vasutas Művelődési Házban 
tartjuk foglalkozásainkat, ren-
dezvényeinket, azóta él a közös 
kapcsolatunk az óvónénikkel és 
az ovisokkal. Sebestyén Móni-
ka, táncpedagógus és az egyik 
óvónő édesanyja a mi közössé-
günkben találta meg számítását

A köszöntő után kezdődtek 
is a szép karácsonyi műsorok. 
Mindenki áhítattal, csöndben 

figyelte a kis tehetséges ovi-
sokat. A második táncukat – a 
Moldvai Népzenére – közö-

sen táncoltuk! Köszönet az 
óvónéniknek, hogy minden 
évben vállalják ezt a különle-
gesen szép és megtisztelő fel-
adatot. Egy kis ajándékkal meg 
is leptük őket. Majd folytattuk 
tovább ünnepünket, s köszön-
töttük a 80, 75, 70 éveseket, 
a kerek évfordulós házasság-
ban élőket, illetve minden tagot 
meg is ajándékozunk. Végeze-
tül még egy kis év értékelés is 
belefért, és a következő esz-
tendő munkatervéhez egy kis 
kirándulási javaslat� Juhászné

Mozdulj 
Nyíregyháza! 

Kedves Szenior Örömtánc csoport! Ez a 
nap is nagyszerűen jól sikerült! TV-felvé-
telünk is volt. Az év utolsó találkozójához 
érkeztünk. Ünnep volt ez a tánc óránk is, 
amit az Adventi hangulat jellemezett. Miku-
lás és karácsony-ünnepi zenével, tánccal és 
egyéb más tánccal mindent megtettünk a 
nagy, összekovácsolt szuper jó közösségért! 

Öröm és boldogság, remek jó hangulat! 
Mozgás, öröm, agytorna – minden meg volt 

erre a napra! Köszönöm mindannyitoknak a 
közös és egyéni csoda szép ajándékaitokat! 
Hálás vagyok nektek mindenért. Bízom 
benne, hogy jövőre is találkozunk ugyan itt 
és folytatjuk az Örömtáncunkat, ahol abba-
hagytuk! Tisztelettel és köszönettel

Juhász Lászlóné,  
elnök és örömtánc oktató

Hálás vagyok
Hálás vagyok 
mindenkinek 
mindenért, külön 
köszönöm Nagyné 
Zsuzsának a fotó-
kat! Nagyon jól 
sikerült a Konzerv-
gyári Nyugdíjas 
Egyesület bálja.

Mulattak
A Nyíregyházi Őszi Napfény Nyugdíjas 
Egyesület január 6-án pótszilveszteri 
bálján a VOX együttes és Palicz István 
kitűnő zenéjére fergetegeset mulattunk 
jó barátok társaságában 
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Helytálltak a megyénkbeli „Hetvenkedő hatvanosok”

Anyakönyvvezető esketett

Országos Bűnmegelőzési Vetélke-
dőn vettünk részt Zalaegersze-

gen szeptember 13-14-én.

Ezen a Sz.-Sz.-B. Vármegye Rendőr-
főkapitányság bűnmegelőzési vetélkedőin 
a nyugdíjas egyesületek városi, megyei, 
régiós megmérettetés nyertesei képviselték 
megyénket.

A csapat tagjai voltak: Fekete István-
né, Labant Sándorné, Betli Györgyné 
és Román Demeterné, aki a Sz.-Sz.-B. 
Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövet-
ségének elnökeként erősítette a csapatot. 
Nyíregyházáról kedves kísérőnk volt Csi-
szárné Török Edit alezredes asszony a 
bűnmegelőzési osztályról, akiben egy ked-
ves, segítőkész, nagy tudású embert, egy 
barátot ismerhettünk meg.

A Göcseji Falumúzeum csodaszép ter-
mészeti környezetében a csapatokat Zala-
egerszeg polgármestere és a Zala Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság  Bűnmegelőzé-
si Alosztály vezetője, Tóth László rend-
őr őrnagy üdvözölték, ahol a színvonalas 
műsor és vendéglátás után játékos ügyességi 
feladatokat teljesítettünk. Volt célba dobás, 
lövés, mérés, egyensúly, szaglás, hallás, 
látási és közlekedési feladatok egyaránt.

Első napon ügyesen tettük a dolgunkat 
és itt a legelsőként és nagyon jó teljesít-
ménnyel végeztünk, amiért még külön 
jutalompontokat is kaptunk őrnagy úrtól. 
Ezt követően a várossal ismerkedtünk meg, 
ami igen jó benyomást tett ránk. Második 
napon, a Mindszentyneum épületében a 

bűnmegelőzési témákból összeállított 
vetélkedővel folytatódott a program, majd 
az idegenvezető segítségével élvezhettük a 
múzeum adta történelmi emlékek élmény-
világát is.

A rendezvényt megtisztelte és köszöntőt 
mondott dr. Hatala József, a Nemzeti Bűn-
megelőzési Tanács NBT elnöke, és az ő 
támogatásuk nélkül nem jöhetett volna lét-
re ez a nagyon fontos rendezvény. Helye-
zést ugyan nem értünk el, de tisztességgel 
helytálltunk a feladatok megoldásában.

Hogy miért is fontos erről beszélni? 
Azért, mert a vagyon elleni bűnözés csök-
kenő tendenciát mutat ugyan, de az internet 
„reneszánszát” éli, ahol sok veszély lesel-
kedik a hiszékeny idős emberekre. Éppen 
ezért, nem is a versenyt éreztük fontosnak, 
hanem a tanulást, hogy bizony minden 
apró részletre oda kell figyelni, és az itt 
szerzett tapasztalatokat társainknak tovább 
kell adni. Ha már egy embertársunknak 
is segíteni tudtunk, ne csapják be, és ne 

legyen ilyen téren áldozat – az itt szerzett 
tapasztalataink átadásával –, már megérte, 
hogy részesei voltunk ennek a megméret-
tetésnek.

Köszönetet mondok a vármegyénk 
Rendőr-főkapitányság vezetőjének, aki 
biztosította az oda és visszaútra a rend-
őrség kényelmes autóját. Természetesen 
még köszönettel tartozunk a Bűnmegelő-
zési Osztály vezetőjének, dr. Kovács Atti-
la rendőr alezredes úrnak, aki az előző 
helyi vetélkedőket megszervezte, levezet-
te, és segített abban, hogy sok hasznos 
információra tegyünk itt helyben szert az 
idősek védelme, a bűnesetek megelőzése 
érdekében. Hálásan köszönjük, hogy idős 
emberekre figyelnek, segítenek, és min-
dent megtesznek azért, hogy biztonság-
ban élhessünk. Magunkévá tudtuk tenni a 
rendőrség szlogenjét, hogy: „VIGYÁZZ 
MAGADRA! FIGYELJ MÁSOKRA!”

Fekete Istvánné,
Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület elnöke

Műsorral kedveskedtünk 
A Szent Katalin Szeretetotthon lakóinak, az 
Idősek Világnapja alkalmából műsorral ked-
veskedtünk. Tréfás Bordalokat énekeltünk, 
Üveges és Szatmári táncot mutattunk be. 
Köszönjük a meghívást!

Látogatás Budapesten 
Az Alvégesi Tánccsoport tagjai barátaikkal 
egy rövid látogatást Budapesten tettek. 
Nagyon vidáman töltöttünk el ezt a napot. 
Köszönjük Marikának és Ágikának a szerve-
zést!

Báloztunk 
Az Alvégesi Nyugdíjas Egyesület tagjai és 
vendégei is jót mulattak a közösség bálján. 
Köszönjük a meghívást!� Piszár Andrásné

Sikeres évet zártak 
Az Alvégesi Tánccsoport meg-
tartotta évzáró ünnepségét. Az 
Alvégesi Művelődési Ház jóvoltá-
ból egy kis karácsonyi hangulatot 
varázsoltuk az éves beszámoló 
elé. Sikeres évet mondhatunk 
magunk mögött, kettő Kiemelt 
Arany és kettő Arany minősítést 
szereztünk! Huszonnyolc tánc és 
tizenhárom népdal produkciót 
láthatott és hallhatott tőlünk a 
közönség. Köszönöm egész évi 
munkátokat! Jó egészséget és 
sikerekben gazdag újévet kívá-
nok mindenkinek!

Piszár Andrásné

Fenyőt díszítettek 
A Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület tagjai 
fenyőt díszítettek a Petőfi Sándor Általános Iskolában.

Nyárbúcsúztató bál 
A Borbányai Margaréta Nyugdíjas 
Egyesület nemrégiben tartott bál-
ján, amelyet Román Demeterné, a 
Sz.-Sz.-B. Megyei Nyugdíjas Szerve-
zetek Szövetség elnökasszonya is 
megtisztelt a jelenlétével.

Együtt ünnepeltek 
A Borbányai Margaréta Nyugdí-
jas Egyesület tagjai együtt ünne-
pelték a karácsony eljövetelét.
� Baranyai Imre, elnök

Színvonalas úti cél. A Borbányai Margaré-
ta Nyugdíjas Egyesület a Hatvanban, a Széchenyi Zsig-
mond Kárpát-medencei Vadászati Múzeumban járt. 

Évzáró ünnepség 
Évzáró ünnepséget tartott a Nyíregyházi Őszi 
Napfény Nyugdíjas Egyesület, ahol a Petőfi Sán-
dor tagiskola 3. osztályos tanulói adtak karácso-
nyi műsort az időseknek.  

Télköszöntő bál 
A Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület 
Télköszöntő bált tartott nemrégiben Nyír-
egyházán, a Jalla étteremben. Az Öregfiúk 
Dalárda énekével, a lányok az Apácashow 
zenéjére koreografált táncukkal szórakoz-
tatták a megjelenteket. Mindenki jól érezte 
magát, kellemes élményekkel távozott. �

Megtiszteltetés volt számomra, hogy 
részt vehettem a Nyíregyházi Belvárosi 
Nyugdíjas Egyesület karácsonyi ünnep-
ségén, melynek kiemelkedő eseménye 
volt az 50-55 éves házassági évfordulót 
ünneplők és a 80-85 éves születésnaposok 
köszöntése. Az ünnepségen anyakönyvve-
zető „eskette” a párokat. A születésnaposo-
kat verssel és fotó montázzsal köszöntötték 
klubtársaik, ami meghitté és családiassá 
varázsolta az együtt töltött perceket.

Smidt Ferenc

Köszönjük 
Az Alvégesi Tánccsoport ezúton is szeretné 
megköszönni mindenkinek a fergeteges han-
gulatot a november 11-én tartott báljukon.
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